
Table d'appoint en cageot de
clémentines
fiche créative n° 363

Degré de difficulté: Débutants

Durée de réalisation: 40 minutes

Réutilisez les cageots de clémentines au lieu de les jeter ! Un peu de peinture, une plaque de contreplaqué,
quelques rubans – voilà presque tout ce dont vous avez besoin pour faire d'un vieux cageot de clémentines
une jolie petite table d'appoint.

C’est aussi simple :
Reproduisez la taille du fond du cageot sur la plaque de contreplaqué et découpez-la à l’aide d’un cutter et
d’une grande règle en métal. Mélangez maintenant de la peinture bleu clair et vieux rose avec de l’ivoire pour
obtenir des tons pastels ; peignez le cageot avec la peinture rosée et la plaque de contreplaqué avec la
bleutée. Une fois la peinture sèche, vissez la plaque sur le cageot retourné. Fixez le ruban à carreaux avec
du Tape-Band de façon à cacher les vis et décorez les côtés du cageot avec.

Déposez la peinture à pochoir sur le tampon avec le pinceau tampon et appuyez-le sur la plaque de la table.

Liste d'articles :



Réf. Nom de l'article Quantité

662130 Panneaux de contreplaqué VBS « 3 mm » 1

644303-06 Ruban adhésif double face VBS6 mm 1

120708 Eponge à peindre VBS « Pinceau à piquer », set de 3 1


